

ORP Uherské Hradiště - Ohrožující objekty

Název	Obec	Katastr	Účel budovy	Popis umístění	Vodní tok	ř. km	Ohrožující látka	Počet budov	
Chedo s.r.o.	Uherské Hradiště	Mařatice	Průmysl	Chedo s. r. o., Sokolovská 966.	Morava		Hořlaviny I.třídy	1	mapa
OMV Malinovského	Uherské Hradiště	Uherské Hradiště	Infrastruktura (technické sítě a objekty)	OMV Malinovského	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
ČSAD Uherské Hradiště	Uherské Hradiště	Uherské Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	ČSAD Uherské Hradiště.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	6	mapa
Uherskohradištská nemocnice a.s.	Uherské Hradiště	Uherské Hradiště	Zdravotnické zařízení	Areál Uherskohradištské nemocnice a.s.	Morava			15	mapa
MESIT holding a. s.	Uherské Hradiště	Mařatice	Infrastruktura (technické sítě a objekty)	Průmyslový areál MESIT holding a. s.	Morava		Nebezpečný odpad	1	mapa
Stom Arch s.r.o.	Uherské Hradiště	Uherské Hradiště	Zdravotnické zařízení	Stom Arch s.r.o., č. p. 589, 628.	Morava			1	mapa
ČOV Buchovice	Buchovice	Buchovice	Čistírna odpadních vod	ČOV Buchovice, č. p. 820.	Buchovický p.	0.876	Látky biologického charakteru	1	mapa
ČOV Velehrad, č. ev. 38	Velehrad	Velehrad	Čistírna odpadních vod	ČOV Velehrad, č. ev. 38.	Salaška	4.73	Látky biologického charakteru	1	mapa
Zimní stadión Uherské Hradiště	Uherské Hradiště	Mařatice	Sportovní	Zimní stadión Uherské Hradiště, č. p. 1057.	Morava		Etylenoxid (hořlavina)	1	mapa
Sběrné suroviny UH, s. r. o.	Uherské Hradiště	Uherské Hradiště	Skládka	Sběrné suroviny UH, s. r. o., č. p. 1147.	Morava		Těžké kovy	1	mapa
Tradeco, spol. s. r. o.	Uherské Hradiště	Uherské Hradiště	Výrobní a skladové prostory	Tradeco - skladovací prostory mraženého masa, Průmyslová 1152.			Látky biologického charakteru	1	mapa
Správa a údržba silnic Slovácko	Uherské Hradiště	Jarošov u Uherského Hradiště	Infrastruktura (technické sítě a objekty)	Správa a údržba silnic Slovácko, areál technických služeb.	Morava		Posypová sůl	1	mapa
ČS UNICORN - čerpací stanice, a.s.	Uherské Hradiště	Jarošov u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	ČS UNICORN - čerpací stanice, a.s., u areálu technických služeb.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
FYTO, spol.s r.o.	Uherské Hradiště	Jarošov u Uherského Hradiště	Zemědělství	Zemědělský areál FYTO, spol.s r.o., č. p. 536.	Morava		Agrochemikálie (umělá hnojiva, postřikové látky)	1	mapa
Dobet spol s.r.o.	Uherské Hradiště	Jarošov u Uherského Hradiště	Průmysl	Areál Dobet spol s.r.o., č. p. 570.	Morava		Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
KOVOSTAL, s.r.o.	Uherské Hradiště	Jarošov u Uherského Hradiště	Infrastruktura (technické sítě a objekty)	Areál KOVOSTAL, s.r.o., č. p. 457.	Morava		Nebezpečný odpad	1	mapa
Aquapark Uh. Hradiště	Uherské Hradiště	Mařatice	Služby	Areál Aquaparku Uherské Hradiště.	Morava		Chlór (jedovatý plyn)	1	mapa

CTZ, s.r.o.	Uherské Hradiště	Mařatice	Infrastruktura (technické sítě a objekty)	Areál CTZ, s.r.o., č. p. 572.	Morava			1	mapa
Schlote-Automotive Czech, s.r.o.	Uherské Hradiště	Mařatice	Průmysl	Budova Schlote-Automotive Czech, s.r.o., č. p. 1660.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
FORSCHNER, s.r.o.	Uherské Hradiště	Mařatice	Průmysl	Budova FORSCHNER, s.r.o., č. p. 573.	Morava		Nebezpečný odpad	1	mapa
Sklad hnojiv	Uherské Hradiště	Vésy	Zemědělství	Sklad hnojiv, průmyslový areál č. p. 11.	Olšava		Agrochemikálie (umělá hnojiva, postřikové látky)	1	mapa
TOPDOORS, s.r.o.	Uherské Hradiště	Vésy	Průmysl	Budova TOPDOORS, s.r.o., průmyslový areál č. p. 11.	Olšava		Formaldehyd	1	mapa
ČOV Vésy	Uherské Hradiště	Vésy	Čistírna odpadních vod	Areál ČOV Vésy, č. p. 211.	Olšava		Nebezpečný odpad	1	mapa
ČOV Kunovice - INPOST AREÁL s. r. o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Areál ČOV Kunovice, na levém břehu Olšavy, ve vzdálenosti 1000 m od zaústění Olšavy do Moravy.	Olšava		Nebezpečný odpad	1	mapa
JAKOS KABINY s.r.o.	Uherské Hradiště	Mařatice	Průmysl	Průmyslová zóna JAKOS KABINY s.r.o., č. p. 1392.	Morava		Nebezpečný odpad	1	mapa
MANITECH Uherské Hradiště, s.r.o.	Uherské Hradiště	Mařatice	Infrastruktura (technické sítě a objekty)	Areál MANITECH Uherské Hradiště, s.r.o., č. p. 1392.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
AVX Czech republic, s.r.o.	Uherské Hradiště	Mařatice	Průmysl	Areál AVX Czech republic, s.r.o., č. p. 573.	Morava			1	mapa
Odpady-Třídění-Recyklace a.s.	Uherské Hradiště	Mařatice	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Areál Odpady-Třídění-Recyklace a.s., č. p. 905.	Morava		Nebezpečný odpad	1	mapa
F. Karafiát, s.r.o.	Uherské Hradiště	Mařatice	Průmysl	Areál F. Karafiát, s.r.o., č. p. 1432.	Morava		Nebezpečný odpad	1	mapa
NEREZOVÉ MATERIÁLY, s.r.o.	Uherské Hradiště	Uherské Hradiště	Služby	Areál NEREZOVÉ MATERIÁLY, s.r.o., č. p. 1510.	Morava			1	mapa
STAVEBNÍ MECHANIZACE CZ, s.r.o.	Uherské Hradiště	Uherské Hradiště	Garáže	Areál STAVEBNÍ MECHANIZACE CZ, s.r.o., č. p. 1211.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
SITIS, s.r.o.	Uherské Hradiště	Uherské Hradiště	Služby	Areál SITIS, s.r.o., č. p. 1148.	Morava		LPG plyny	1	mapa
DriveStone	Nedakonice	Nedakonice	Průmysl	Areál DriveStone - sklad PHM, bencalor, Nedakonice 510.	Morava	70.8	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
Hrates a. s.	Uherské Hradiště	Uherské Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Hrates a. s. - nakládání s odpady, Průmyslová 1153.	Morava		Nebezpečný odpad	1	mapa
ČOV Uh.Hradiště - Mojmír	Uherské Hradiště	Uherské Hradiště	Čistírna odpadních vod	Areál ČOV na břehu řeky Moravy ve Štěpnicích, č. p. 1496.	Morava	145.785	Nebezpečný odpad	1	mapa
Zemědělský objekt drůbežárna Stříbrnice	Stříbrnice	Stříbrnice u Uherského Hradiště	Zemědělství	Zemědělský objekt drůbežárna Stříbrnice, blízko č. p. 84.	nepojmenovaný (409242201200)	0.395	Látky biologického charakteru	4	mapa

Pneuservis Petr Verbík	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Garáže	Pneuservis Petr Verbík, Brněnská 1331.	Salaška	1.113	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
Koupaliště St. Město	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Rekreační objekty	Koupaliště, Širůch, na ulici Salašská.	Salaška	1.768	Chlór (jedovatý plyn)	1	mapa
ČOV Boršice	Boršice	Boršice u Buchlovic	Čistírna odpadních vod	Areál ČOV Boršice, č. p. 79.	Dlouhá řeka (Morávka)	12.265	Nebezpečný odpad	1	mapa
Bobcat CZ, a.s.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Garáže	Areál Bobcat CZ, a.s., Zertzavice 1706.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	3	mapa
Ray Service, a.s.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Průmysl	Areál Ray Service, a.s., Huštěnovská 2022.	Morava		Hořlaviny I.třídy	1	mapa
VENCAR, s.r.o.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Garáže	Areál VENCAR, s.r.o., Huštěnovská 2003.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
AGAMA, a.s.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Garáže	Areál AGAMA, a.s., Huštěnovská 2001.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
ZEVOS, a.s.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Čerpací stanice ZEVOS, a.s., Luční čtvrť 1824.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
HESPO, s.r.o.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Garáže	Stanice technické kontroly HESPO, s.r.o., Luční čtvrť 1824.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
Autoservis - Pavel Luňák	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Garáže	Autoservis - Pavel Luňák, Luční čtvrť 2138.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
Autoservis Vladimír Hauk	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Garáže	Autoservis, Za Špicí 1798.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
NÁBYTEK HEJDA, s.r.o.	Babice	Babice u Uherského Hradiště	Průmysl	Areál nábytkářské výroby, Babice 406.	Kudlovický p.	1.781	Formaldehyd	1	mapa
Autoservis Cícha	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Garáže	Autoservis Cícha, Viléma Hrubého 799.	Salaška		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
Autoservis František Němec	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Garáže	Autoservis František Němec, Velkomoravská 131.	Salaška		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
CZECH AIRCRAFT WORKS, s.r.o.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Průmysl	Sklady CZECH AIRCRAFT WORKS, s.r.o., Luční čtvrť 1824.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
VM Plasty s.r.o.	Nedakonice	Nedakonice	Průmysl	Areál VM Plasty s.r.o., Nedakonice 527.	Dlouhá řeka (Morávka)	9.25	Posypová sůl	1	mapa
Pěstitelská pálenice	Nedakonice	Nedakonice	Služby	Pěstitelská pálenice, Nedakonice 453.	Dlouhá řeka (Morávka)	8.375	Ethanol	1	mapa

Zeas Nedakonice a.s.	Nedakonice	Nedakonice	Zemědělství	Areál zemědělského družstva Zeas Nedakonice a.s., Nedakonice 152.	Morava	71.8	Agrochemikálie (umělá hnojiva, postřikové látky)	22	mapa
František Hráček - REKORD MT	Nedakonice	Nedakonice	Průmysl	Servis vysokozdvizných vozíků REKORD MT, Nedakonice 528.	Morava	71.3	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
NeOmA s.r.o.	Nedakonice	Nedakonice	Průmysl	Areál zpracování plastů NeOmA s.r.o., Nedakonice 529.	Morava	71.3	Nebezpečný odpad	1	mapa
Zemědělské družstvo	Újezdec	Újezdec u Osvětíman	Neurčený účel objektu	Opuštěné zemědělské družstvo, možnost zachování nebezpečného odpadu, blízko č. p. 90.	Újezdecký p.		Nebezpečný odpad	1	mapa
polní hnojiště	Újezdec	Újezdec u Osvětíman	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Polní hnojiště na vrcholu kopce, dříve zemědělské letiště.	Újezdecký p.		Nebezpečný odpad	1	mapa
Nitara s.r.o.	Nedakonice	Nedakonice	Průmysl	Areál Nitara s.r.o., Nedakonice 526.	Morava	71.3	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
ARAVÉR CZ, s.r.o.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Garáže	Prodejna a servis automobilů ARAVER CZ, s.r.o., Zervavice 1946.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
COLORLAK, a.s.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Sklad NCHLP mezi nádražím ČD, Tovární 1076.	Morava		Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
OTR Recycling, s.r.o.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Skládka pro recyklaci odpadů, Kostelanská 2128.	Morava		Nebezpečný odpad	1	mapa
ContiTrade Services, s.r.o.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Služby	Garáže pneuservis ContiTrade Services, s.r.o., Huštěnovská 1761.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
TRAKO, spol. s r.o.	Babice	Babice u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Čerpací stanice TRAKO, spol. s r.o., Babice 124.	Kudlovický p.		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
Dlažba, s.r.o.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Areál Dlažba, s.r.o., Pod Cukrovarem 730.	Morava		Nebezpečný odpad	1	mapa
Purum, s.r.o.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Skládka pro recyklaci odpadů Purum, s.r.o., Brněnská 2396.	Morava		Nebezpečný odpad	1	mapa
ČS OMV - MONTECO spol. s r.o.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Čerpací stanice OMV, Nádražní 1944.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
ALBUS CZ, s.r.o.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Sklad odpadů a čerpací stanice ALBUS CZ, s.r.o., Zervavice 1948.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa

Pneuservis ONDRA	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Garáže	Pneuservis ONDRA, Na Výsluní 418.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
ČS Shell, a.s.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Čerpací stanice Shell, Hradištská 1947.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
ČS BD - OIL, s.r.o.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Čerpací stanice BD - OIL, Huštěnovská 1708.	Morava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
KOVOSTEEL Recycling, s.r.o.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Sklad hutního materiálu a odpadů KOVOSTEEL Recycling, s.r.o., Brněnská 1372.	Morava		Nebezpečný odpad	15	mapa
Panelárna St. Město, a.s.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Průmyslový areál, Tovární 2009.	Salaška	2.247	Nebezpečný odpad	4	mapa
Sběrné suroviny Uh. Hradiště, s.r.o. (pobočka St. Město)	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Skládka	Sběrný dvůr, Na Výsluní, u č. p. 420.	Morava		Nebezpečný odpad	1	mapa
CIPRES FILTR BRNO, s.r.o.	Boršice	Boršice u Buchlovic	Průmysl	Výrobní průmysl odsávacích a filtračních zařízení.	Medlovický p.	0.509	Acetylén	1	mapa
Lukrom, spol. s r.o.	Boršice	Boršice u Buchlovic	Zemědělství	Areál Lukrom, spol. s r.o., č. p. 527.	Dlouhá řeka (Morávka)	12.2	Agrochemikálie (umělá hnojiva, postřikové látky)	1	mapa
Pomoraví Babice, a.s.	Babice	Babice u Uherského Hradiště	Garáže	Servis nákladních vozů a strojů, areál ZD, Babice 52.	Vrbka	1.001	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	5	mapa
ČOV Nedakonice	Nedakonice	Nedakonice	Čistírna odpadních vod	Areál ČOV, Nedakonice 509.	Dlouhá řeka (Morávka)	8.1	Nebezpečný odpad	1	mapa
Pneuservis Drahomír Kotlaba	Babice	Babice u Uherského Hradiště	Garáže	Pneuservis Drahomír Kotlaba, Babice 294.	Kudlovický p.	1.397	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
ENTEC-KOVO	Nedakonice	Nedakonice	Průmysl	Areál ENTEC-KOVO, Nedakonice 516.	Morava	70.8	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
Autoservis Antonín Brlovský	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Garáže	Autoservis Antonín Brlovský, Za Špicí 129.	Salaška	1.074	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
ČOV Babice	Babice	Babice u Uherského Hradiště	Čistírna odpadních vod	Areál ČOV, Babice 124.	Kudlovický p.	0.469	Nebezpečný odpad	1	mapa
Koupaliště města Kunovice	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Rekreační objekty	Koupaliště, Na Zelničkách 1726.	Olšava		Chlór (jedovatý plyn)	1	mapa
MM CEMO, s.r.o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Průmysl	Výrobní betonových směsí a sklad materiálů MM CEMO, Na Drahách 1149.	Olšava		Nebezpečný odpad	1	mapa
ČS Agip - Kunovice	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Čerpací stanice Agip, č. p. 1725.	Olšava		Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa

ČS Albert - Kunovice	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Čerpací stanice Albert, třída Vítězství 841.	Olšava	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
STAVBY VANTO, s.r.o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Služby	Sklad stavebního materiálu STAVBY VANTO, Obchodní 1676.	Olšava	Nebezpečný odpad	1	mapa
PNEU MORAVA, s.r.o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Služby	PNEU MORAVA, s.r.o., Obchodní 883.	Olšava	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
LION CAR, s.r.o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Služby	Provoz autoservisu LION CAR, třída Vítězství 852.	Olšava	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
H+H, s.r.o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Služby	Prodejna automobilů H+H, třída Vítězství 263.	Olšava	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
EGW CRANES, s.r.o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Výrobní a skladové prostory	Průmyslový areál - Výroba zdvihací techniky EGW CRANES, u č. p. 211.	Olšava	Hořlaviny I.třídy	1	mapa
EVEKTOR, spol. s r.o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Průmysl	Vývoj a konstrukce automobilů, letadel, malých strojů EVEKTOR, Letecká 1008.	Olšava	Hořlaviny I.třídy	1	mapa
EVEKTOR-AEROTECHNIK, a.s.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Průmysl	Letecký závod EVEKTOR-AEROTECHNIK, Letecká 1384.	Olšava	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
RAMET C.H.M., a.s.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Průmysl	RAMET C.H.M. - Vývoj a výroba radiolokačních systémů, Letecká 1110.	Olšava	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
LETASOL, spol. s r.o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Průmysl	LETASOL - Výroba strojů na výrobu nářadí z oblasti automobilového a leteckého průmyslu, Letecká 1110.	Olšava	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
Aircraft Industries, a.s.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Průmysl	Průmyslový areál - Aircraft Industries, Na Záhonech 1177.	Olšava	Hořlaviny I.třídy	1	mapa
5M, s.r.o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Průmysl	Průmyslový areál - Výroba konstrukčních lepidel, epoxidových systémů, pultruzních profilů a sendvičových panelů 5M, Na Záhonech ev.č. 211.	Olšava	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
Poppe + Potthoff, s.r.o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Průmysl	Poppe + Potthoff - Výroba kovových součástek, Na Záhonech 1086.	Olšava	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
ROCHUS, spol. s r.o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Průmysl	ROCHUS - Výroba mražených produktů, Na Záhonech 1482.	Olšava	Amoniak (zásada)	1	mapa
Purum, s.r.o. - Kunovice	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Výrobní a skladové prostory	Purum - Iontoměničová neutralizační stanice, u č. p. 1177.	Olšava	Nebezpečný odpad	1	mapa

KOVOKON Popovice s.r.o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Výrobní a skladové prostory	KOVOKON Popovice - Výroba kovových součástí, dílů pro automobily i elektromotory, Na Záhonech 1072.	Olšava	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
INPOST, spol. s r.o.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Průmysl	INPOST - Výroba mražených produktů, Na Záhonech 1467.	Olšava	Amoniak (zásada)	1	mapa
Rozvodna VVN 110 kV Kunovice	Ostrožská Nová Ves	Ostrožská Nová Ves	Infrastruktura (technické sítě a objekty)	Rozvodna VVN, u areálu ČOV.	Olšava	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
Soško s.r.o.	Nedakonice	Nedakonice	Služby	Výrobní a prodejna uzenin.v areálu je chladicí zařízení, Nedakonice 498.	Dlouhá řeka (Morávka)	Amoniak (zásada)	1	mapa
Autoservis a vrakoviště - Jaroslav Kalina	Huštěnovice	Huštěnovice	Garáže	Autoservis a vrakoviště - Jaroslav Kalina, Huštěnovice 91.	Morava	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
FYTO Králík, s.r.o.	Huštěnovice	Huštěnovice	Garáže	Garáže - agrotechnika FYTO Králík, Huštěnovice 357.	Morava	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	2	mapa
SVK Uh. Hradiště - ČOV Huštěnovice	Huštěnovice	Huštěnovice	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	ČOV Huštěnovice, č. p. 355.	Morava	Nebezpečný odpad	1	mapa
AGRO Zlechov, a. s.	Zlechov	Zlechov	Zemědělství	AGRO Zlechov, blízko č. p. 119.	Morava	Látky biologického charakteru	1	mapa
SUKOV	Huštěnovice	Huštěnovice	Průmysl	Výroba zemědělské techniky	Morava	Hořlaviny I.třídy	1	mapa
Puruplast, a.s.	Kostelany nad Moravou	Kostelany nad Moravou	Průmysl	Puruplast - Sběr, výkup, třídění a ekologické zpracování plastového odpadu, č. p. 67.	Morava	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
Tomáš Bozděch truhlářství a nábytkářství	Kostelany nad Moravou	Kostelany nad Moravou	Průmysl	Tomáš Bozděch truhlářství a nábytkářství, Morava č. p. 263.		Formaldehyd	1	mapa
Alucast, s. r. o.	Tupesy	Tupesy na Moravě	Průmysl	Alucast, Tupesy 100.	Zlechovský p.	Těžké kovy	1	mapa
ČOV Kostelany nad Moravou	Kostelany nad Moravou	Kostelany nad Moravou	Čistírna odpadních vod	Čistička odpadních vod, p. 336.	Morava	Nebezpečný odpad	1	mapa
plynovod	Boršice	Boršice u Buchlovic	Infrastruktura (technické sítě a objekty)	Plynovod Boršice.	Dlouhá řeka (Morávka)	LPG plyny	1	mapa
Autoopravna Antonín Brhel	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Garáže	Autoopravna Antonín Brhel, Na Bělince 1441.	Olšava	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	3	mapa
Agrokomplex Kunovice, a.s.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Zemědělství	Sklady a garáže firmy Agrokomplex Kunovice, a.s., Na Záhonech.	Olšava	Agrochemikálie (umělá hnojiva, postřikové látky)	5	mapa
SLOVLIKER, a.s.	Kunovice	Kunovice u Uherského Hradiště	Výrobní a skladové prostory	SLOVLIKER - výroba lihových destilátů a likérů, Lidická 1322.	Olšava	Hořlaviny I.třídy	5	mapa

ČOV Zlechov	Zlechov	Zlechov	Čistírna odpadních vod	ČOV Zlechov, č. p. 590.	Zlechovský p.	3.4	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
DOBET, spol. s.r.o.	Ostrožská Nová Ves	Ostrožská Nová Ves	Průmysl	DOBET, č. p. 946.	Petříkovec	2.9	Nebezpečný odpad	1	mapa
Kovovýroba HOFFMANN, s.r.o.	Ostrožská Nová Ves	Ostrožská Nová Ves	Průmysl	Kovovýroba HOFFMANN, č. p. 959.	Petříkovec	2.5	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
Sirnaté lázně Ostrožská Nová Ves, s.r.o.	Ostrožská Nová Ves	Ostrožská Nová Ves	Rekreační objekty	Sirnaté lázně Ostrožská Nová Ves, Kunovská 664.	Petříkovec	4.2	Chlór (jedovatý plyn)	1	mapa
ČOV - Ostrožská Nová Ves	Ostrožská Nová Ves	Chylice	Čistírna odpadních vod	ČOV Ostrožská Nová Ves, Chylická 273.	Petříkovec	2.1	Nebezpečný odpad	1	mapa
ČOV Uherský Ostroh	Uherský Ostroh	Ostrožské Předměstí	Čistírna odpadních vod	Zamlýní 390.	Morava	65.025	Nebezpečný odpad	1	mapa
DYAS.EU, a. s.	Uherský Ostroh	Ostrožské Předměstí	Průmysl	Veselská 384.	Morava	65.025	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
ČOV Boršice u Blatnice	Boršice u Blatnice	Boršice u Blatnice	Čistírna odpadních vod	ČOV Boršice u Blatnice.	Boršický p.	7.29	Nebezpečný odpad	1	mapa
ČOV - Hluk	Hluk	Hluk	Čistírna odpadních vod	ČOV Hluk, č. p. 533.	Okluky	13.4	Nebezpečný odpad	1	mapa
Sběrný dvůr	Hluk	Hluk	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Sběrný dvůr, č. p. 1589.	Okluky	13.855	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
ČOV Ostrožská Lhota	Ostrožská Lhota	Ostrožská Lhota	Čistírna odpadních vod	ČOV Ostrožská Lhota, č. p. 148.	Okluky	8.36	Nebezpečný odpad	1	mapa
Sběrný dvůr - Ostrožská Lhota	Ostrožská Lhota	Ostrožská Lhota	Skládka	Skládka odpadů v prostoru za ČOV, č. p. 185.	Okluky	8.35	Nebezpečný odpad	1	mapa
ČOV Polešovice	Polešovice	Polešovice	Čistírna odpadních vod	ČOV Polešovice.	Polešovický p.	6.175	Nebezpečný odpad	1	mapa
Dalibor Ott - silniční motorová doprava	Polešovice	Polešovice	Neurčený účel objektu	Dalibor Ott - silniční motorová doprava, č. p. 759.	Polešovický p.	6.34	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
ČOV Březolupy	Březolupy	Březolupy	Čistírna odpadních vod	ČOV Březolupy, č. p. 45.	Březnice	9.5	Látky biologického charakteru	1	mapa
AZ Beton, s.r.o.	Kněžpole	Kněžpole u Uherského Hradiště	Průmysl	AZ Beton, č. p. 89, zdroj potenciálního znečištění.	Březnice	1.2	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
KOVOP, spol. s r.o.	Kněžpole	Kněžpole u Uherského Hradiště	Průmysl	Areál KOVOP, č. p. 110.	Březnice	1.2	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
Přečerpávací stanice Kněžpole	Kněžpole	Kněžpole u Uherského Hradiště	Neurčený účel objektu	Přečerpávací stanice Kněžpole, č. p. 78.	Březnice	1.69	Nebezpečný odpad	1	mapa
Kněžpole č. p. 75, 83	Kněžpole	Kněžpole u Uherského Hradiště	Průmysl	Průmyslové objekty č. p. 75, 83.	Březnice	1	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	4	mapa

Fyto, spol. s.r.o	Kněžpole	Kněžpole u Uherského Hradiště	Zemědělství	Fyto, spol. s.r.o - Zemědělsky využívané budovy v areálu, č. p. 83, potenciální znečištění.	Březnice	1.2	Agrochemikálie (umělá hnojiva, postřikové látky)	1	mapa
ČOV Košíky	Košíky	Košíky	Čistírna odpadních vod	ČOV Košíky - kořenová čistírna odpadních vod, u č. p. 153.	nepojmenovaný (408550003000)	1.04	Nebezpečný odpad	1	mapa
ČOV Traplice	Traplice	Traplice	Čistírna odpadních vod	ČOV Traplice, č. p. 425.	Jankovický p.	2.85	Nebezpečný odpad	1	mapa
Autoservis Mrkvica	Traplice	Traplice	Obytné budovy	Autoservis Mrkvica, č. p. 417.	Jankovický p.	4.096	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
Pevné molo - přístaviště Staré Město	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Neurčený účel objektu	Přístaviště na Baťově kanále - Rybárny u č. p. 2173, pevné dřevěné molo (d x š) 41 x 2 m.	Plavební kanál 2	0.15		1	mapa
Průmyslový objekt č.p. 466	Topolná	Topolná	Průmysl	Průmyslový objekt č. p. 466.	Burava	3.8	Hořlaviny I.třídy	1	mapa
ČOV Topolná, č.p. 229	Topolná	Topolná	Čistírna odpadních vod	ČOV Topolná, č. p. 229.	Březnice	3.65	Nebezpečný odpad	1	mapa
ČOV areál Aircraft Industries	Ostrožská Nová Ves	Ostrožská Nová Ves	Čistírna odpadních vod	ČOV na levém břehu Olšavy, Za Olšávkou 290.	Olšava		Nebezpečný odpad	1	mapa
Moravskoslezské drátovny a.s.	Boršice	Boršice u Buchlovic	Průmysl	Prodejna pletiv a plotů	Dlouhá řeka (Morávka)	12.452	Těžké kovy	1	mapa
Laksyma areál	Nedakonice	Nedakonice	Průmysl	Bývalá mlékárna, dnes stáčírna pitné vody, zdroj pitné vody, Nedakonice 266.	Dlouhá řeka (Morávka)	5.97	Amoniak (zásada)	1	mapa
Průmyslový areál, č.ev. 62	Podolí	Podolí nad Olšavou	Výrobní a skladové prostory	Průmyslový areál, kovovýroba, těžké kovy, č. ev. 62.	Olšava	8.82	Těžké kovy	1	mapa
Stavba pro výrobu a skladování č.ev. 73	Podolí	Podolí nad Olšavou	Výrobní a skladové prostory	Stavba pro výrobu a skladování č. ev. 73.	Olšava	8.87	Těžké kovy	1	mapa
Průmyslový objekt č.ev. 74, 75, JK Nástroje s.r.o.	Podolí	Podolí nad Olšavou	Průmysl	Budovy č. ev. 74, 75; stavby pro výrobu a skladování.	Olšava	10.45	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
PREFABET, s.r.o.	Podolí	Podolí nad Olšavou	Průmysl	PREFABET, č. p. 263, místo ohrožené bleskovou povodní, splach z ornice.		0.5	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	2	mapa
SOUFFLET AGRO, s.r.o.	Staré Město	Staré Město u Uherského Hradiště	Průmysl	Areál SOUFFLET AGRO, Zlechovská 1699. Nenachází se v záplavovém území, ovšem, jedná se o velmi rizikový objekt.	Morava	75	Agrochemikálie (umělá hnojiva, postřikové látky)	1	mapa
ČOV Bílovice	Bílovice	Včelary	Čistírna odpadních vod	ČOV Bílovice, č. p. 528.	Březnice	5.5		1	mapa
Areál ZD č.p. 414	Mistřice	Mistřice I	Zemědělství	Místo ohrožující splachem z činnosti - živočišná výroba			Látky biologického charakteru	1	mapa
Autovrakoviště Mistřice	Mistřice	Mistřice I	Skládka	Autovrakoviště			Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa